

2022 年弋阳县一般公共预算支出 决算的说明

一、一般公共服务支出

1. 政协事务决算数比 2021 年决算数（下同）增长 23%，主要是人员增资并拨付绩效奖。

2. 政府办公厅（室）及相关机构事务决算数增长 136%，主要是拨付乡镇运转经费。

3. 发展与改革事务决算数增长 73.9%，主要是人员增资并拨付绩效奖。

4. 审计事务决算数下降 2.4%，主要是 2021 年上缴市审计资金 238 万元，导致基数较高。

5. 商贸事务决算数增长 66.8%，主要是拨付企业出口奖励资金和招商工作经费。

6. 群众团体事务决算数下降 18.3%，主要是 2021 年拨付 2021 年弋阳县劳动模范和先进工作者奖金 44 万元，以及 2022 年妇女儿童上级专项资金减少。

7. 党委办公厅（室）及相关机构事务决算数增长 97.5%，主要是拨付党政机关系统集成项目费用和网格员津贴。

8. 组织事务决算数下降 59%，主要是 2021 年三支一扶人

员生活补贴列此科目，2022 年列“2080199 其他人力资源和社会保障管理事务支出”。

9. 宣传事务决算数增长 126.5%，主要是拨付各新闻媒体合作经费增加。

10. 其他共产党事务支出决算数增长 41%，主要是拨付基层党建信息化平台建设资金 80 万元、村社区基层党建工作补助 47 万元和信访疑难救助资金 14 万元。

11. 其他一般公共服务支出决算数增长 104.6%，主要是拨付乡镇企业扶持资金。

二、公共安全支出

12. 公安决算数增长 13.8%，主要是拨付巡特警经费较 2021 年增加 300 万、一次性拨付疫情防控采购专项经费 165 万元、一次性拨付弋信采区工作经费 165 万元。

13. 其他公共安全支出决算数增长 47.4%，主要是拨付网格化综治中心建设资金和司法救助金。

三、教育支出

14. 职业教育决算数增长 43.4%，主要是拨付弋阳中专设备购置项目配套资金 1800 万元。

15. 进修及培训决算数下降 10.5%，主要是 2021 年拨付廉政教育中心债券资金 1500 万元，导致基数较高。

16. 教育费附加安排的支出决算数增长 41.7%，主要是拨付 2019-2021 年教育费附加 3000 万元。

17. 其他教育支出决算数增长 593.5%，主要是拨付上饶市公共实训基地项目建设资金 2600 万元。

四、科学技术支出

18. 科学技术管理事务决算数下降 81.8%，主要是 2021 年拨付县级科技计划项目经费较多，导致基数较高。

19. 技术与研究与开发决算数下降 61.7%，主要是 2021 年拨付 2020 年市级科技专项经费和省级科技计划项目经费较多，导致基数较高。

20. 科技条件与服务决算数增加 13030 万元，主要是拨付技术创新服务体系资金 13000 万元。

21. 科学技术普及决算数下降 92.1%，主要是 2021 年一次性拨付企业科学技术普及资金 2000 万元，导致基数较高。

22. 其他科学技术支出决算数下降 94.2%，主要是 2021 年拨付 2020 年县级高新技术企业认定奖励较多，导致基数较高。

五、文化旅游体育与传媒支出

23. 文化和旅游决算数增长 76.4%，主要是拨付群众文化、文化创作与保护、旅游宣传等相关资金增加。

24. 文物决算数增长 272.4%，主要是拨付博物馆零星项目和其他文物维修资金增加。

25. 体育决算数下降 48.5%，主要是 2021 年拨付各学校体育场馆建设资金较多，导致基数较高。

26. 其他文化旅游体育与传媒支出决算数下降 76%，主要是 2021 年一次性拨付企业 1374 万元，导致基数较高。

六、社会保障和就业支出

27. 人力资源和社会保障管理事务决算数增长 70%，主要是拨付“三支一扶”人员生活补贴增加。

28. 行政事业单位养老支出决算数增长 24.5%，主要是拨付 2022 年机关事业单位养老保险各级财政补助资金 7431 万元。

29. 抚恤决算数增长 17.6%，主要是拨付各类优抚对象抚恤和生活补助发放资金增加。

30. 社会福利决算数增长 58.8%，主要是拨付生态墓园建设工程款、福利服务中心工程款和各种社会福利。

31. 财政对基本养老保险基金的补助决算数增长 53.6%，主要是拨付 2022 年城乡居民养老保险各级财政补助 6720 万元、应保未保企业养老清算资金 5236 万元和 2022 年度基层养老金 16 元提标县级补助资金 1004 万元。

七、卫生健康支出

32. 卫生健康管理事务决算数增长 84%，主要是拨付疫情防控经费增加。

33. 公立医院决算数下降 41.3%，主要是 2021 年拨付医院建设工程款和整体搬迁配套资金，导致基数较高。

34. 中医药决算数增长 10.2%，主要是加大中医药设备投

入。

35. 计划生育事务决算数下降 25.5%，主要是 2021 年拨付 2020 年城镇居民独生子女父母奖励金，导致基数较高。

八、节能环保支出

36. 污染防治决算数下降 42%，主要是县生态环境局上划，2022 年县级该科目支出减少。

37. 自然生态保护决算数下降 57.4%，主要是县生态环境局上划，2022 年县级该科目支出减少。

38. 天然林保护决算数下降 53.2%，主要是 2021 年拨付国有林场场外造林资金和天然林停伐补助，导致基数较高。

39. 其他节能环保支出决算数增长 142.5%，主要是一次性拨付企业 6366 万元。

九、城乡社区支出

40. 城乡社区管理事务决算数增长 38.5%，主要是拨付弋阳县县委党校综合建设（方志敏干部学院）等十二项包 PPP 项目资金、农村居民进城购房补贴、弋阳县城区综合改造提升工程款及相关费用。

41. 城乡社区规划与管理决算数增长 315.3%，主要是拨付企业资产整体收储补偿金 2850 万元。

42. 城乡社区公共设施决算数下降 73%，主要是 2021 年拨付县委党校综合建设（方志敏干部学院）等十二项项目包 PPP 项目财政支出责任预付资金 4500 万元、祥瑞实业公司认

筹注册资本金 2900 万元和十二项项目包 PPP 项目财政责任支出 1800 万元，导致基数较高。

43. 城乡社区环境卫生决算数增长 2263.3%，主要是拨付城乡环卫作业市场化承包经费。

44. 其他城乡社区支出决算数增长 54.9%，主要是拨付县棚户区（城中村）改造项目指挥部购房奖励和补贴、增减挂和土地开发项目专项经费、国企注册资本金和化债资金。

十、农林水支出

45. 农业农村决算数增长 16.6%，主要是拨付五河治理工程款 1642 万元、方志敏北延道路工程款 717 万元。

46. 水利决算数增长 148%，主要是拨付电排站工程资金 1000 万元、小水库除险加固及雨水情安全测报建设资金 600 万元和水利救灾资金 732 万元。

47. 巩固脱贫衔接乡村振兴决算数增长 21.8%，主要是拨付提前下达 2022 年中央、省级财政和县本级配套衔接推进乡村振兴补助资金。

48. 农村综合改革决算数增长 79.8%，主要是拨付“五拆五清”奖励资金和“美丽活力乡村+民宿”基础设施建设补助资金增加。

49. 普惠金融发展支出决算数增长 30%，主要是拨付政策性农业保险补贴和创业担保贷款贴息资金。

50. 其他农林水支出决算数下降 99.5%，主要是 2021 年

拨付棚户区征地拆迁补偿款 5094 万元、注册资本金 4000 万元、棚改项目购房补助 1288 万元，导致基数较高。

十一、交通运输支出

51. 公路水路运输决算数下降 26.5%，主要是 2021 年拨付公路建设工程款 8000 万元和国省道养护大修、危桥改造工程及高速建设配套资金，导致基数较高。

52. 车辆购置税支出决算数下降 79.9%，主要是 2021 年拨付 G320 国道弋阳朱坑至圭峰段改建工程车购税资金 5000 万元、G353 弋阳曹溪至盘岭段公路改建工程车购税资金 4805 万元，导致基数较高。

十二、资源勘探信息等支出

53. 支持中小企业发展和管理支出决算数增长 113.3%，主要是拨付企业发展扶持资金 2723 万元。

十三、商业服务业支出

54. 其他商业服务业等支出决算数增长 265.9%，主要是拨付高珠电子商务 2022 年 1-6 月企业出口奖励 64 万元、2021 弋阳县“乐享消费 美好生活”国庆美食节费用开支 43 万元、江西兰卡迪家居有限公司现汇进资奖励 40 万元。

十四、自然资源海洋气象等支出

55. 自然资源事务决算数下降 41.9%，主要是 2021 年拨付乡镇矿山出让工作经费 668 万元、弋阳县曹溪矿区水泥用灰岩矿普查技术服务费 551 万元、棚户区征地拆迁补偿款 239

万元等，导致基数较高。

56. 气象事务决算数增长 582.8%，主要是拨付弋阳县突发事件预警信息发布平台系统建设费、维持费 170 万元。

十五、住房保障支出

57. 保障性安居工程支出决算数下降 76.5%，主要是 2021 年拨付棚户区征地拆迁补偿款和老旧小区改造资金，导致基数较高。

十六、粮油物资储备支出

58. 粮油储备决算数增长 777.4%，主要是拨付“退城进郊”工程项目建设资金 1558 万元。

十七、灾害防治及应急管理支出

59. 应急管理事务决算数增长 29.6%，主要是拨付应急救援、灾害防治、安全监管等工作经费 902 万元。

60. 消防救援事务决算数增长 26.2%，主要是拨付消防业务工作经费、装备采购款、营房搬迁建设工程款等 1336 万元。

61. 自然灾害防治决算数增长 51.3%，主要是自然灾害防治体系建设上级补助资金增加。

十八、其他支出

62. 其他支出决算数增长 7819.1%，主要是拨付乡镇清算资金。

十九、债务付息支出

63. 地方政府一般债务付息支出决算数增长 16.3%，主要是债券发行量增加，相应的付息支出增加。